

Уважаемые родители!

Доводим до Вашего сведения информацию начальника ОГИБДД Отдела МВД России по Сальскому району.

Согласно анализа аварийности в регионе за истекший период 2023 с участием несовершеннолетних (до 16 лет) зарегистрировано 46 ДТП (АППГ – 29), в результате которых 49 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести (АППГ – 36), погибло 5 детей (АППГ – 1). Из 46 пострадавших несовершеннолетних 27 являлись пешеходами (АППГ – 10), 12 из которых попали в ДТП из-за того, что сами нарушили Правила дорожного движения.

Основные нарушения, допущенные детьми пешеходами:

- переход проезжей части вне пешеходного перехода (в зоне его видимости) – 9 (двое детей переходили проезжую часть вне установленном для перехода месте в сопровождении матери, находившейся в состоянии опьянения).
- переход проезжей части дороги в неустановленном для перехода месте (в зоне видимости перекрестка) – 2.
- неподчинение сигналам регулирования – 1.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей пешеходов, на территории Сальского района в периоде **3 по 10 апреля 2023 года запланировано проведение профилактического мероприятия «По дороге без опасности».**